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Immánuel: Velünk az Isten! 
 

Kedves Testvérem! Velünk van az Isten! Azt kérdezed, hogy hol? Itt az orrunk előtt, a 
bölcsőben! Mi minden ez a törpe gyermek? Miért érkezett erre a világra? Mi minden 
következik ebből – konkrétan, a te életedben?– Maradj kapcsolatban – stay tuned – és 
minderre a választ megtudod. 
 
Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 
 

Világosság ragyog felettünk, mert – megszületett a Megváltó, 
és nem lesz vége uralmának és a békének. Velünk az Isten! 
 

Énekeljetek az Úrnak új éneket, 
mert csodálatosan cselekedett. 
Az Úr megmutatta váltságát: 
a népek előtt feltárta igazságát. 
 

Dicsőség az Atyának és a Fiúnak és a Szentléleknek 
miképpen volt kezdetben, most és mindenkor 
és mindörökkön-örökké. Ámen. 
 

Világosság ragyog felettünk, mert megszületett a Megváltó, 
és nem lesz vége uralmának és a békének. Velünk az Isten! 
 
Imádkozzunk. Mennyei Atyánk, aki karácsony éjszakáját és a mi egész életünket tündöklővé 
tetted azzal, hogy egyszülött Fiad istenként megszületett erre a világra: add, hogy bennünk is 
megszülethessen a Krisztus, aki veled és a Szentlélekkel él, és uralkodik örökkön-örökké. 
Ámen. 
 
Hallgassuk meg a karácsony igéjét, amelyet megírva találunk a Zsidókhoz írt levél első 
fejezetének elsőtől a 6. verseiben a következőképpen: „Miután régen sokszor és sokféleképpen 
szólt Isten az atyákhoz a próféták által, ezekben a végső időkben a Fiú által szólt hozzánk, akit 
mindennek örökösévé tett, aki által a világot teremtette. Ő Isten dicsőségének kisugárzása és 
lényének képmása, aki hatalmas szavával hordozza a mindenséget, aki miután minket 
bűneinktől megtisztított, a mennyei Felség jobbjára ült. Annyival feljebb való az angyaloknál, 
amennyivel különb nevet örökölt náluk. Mert az angyalok közül kinek mondta valaha Isten: 
„Fiam vagy te, ma nemzettelek téged”, majd pedig: „Atyja leszek, és ő az én Fiam lesz”? 
Amikor pedig bevezeti az elsőszülöttet a világba, ismét így szól: „Imádja őt Isten minden 
angyala!”  
 
Kedves Testvérem! Karácsony éjszakáján „megjelent Isten üdvözítő kegyelme minden 
embernek” (Tit 2,11). Hol? Hogyan? Egy parányi kisgyermek formájában. Ez a ma 
született csöppség azonban nagyobb minden prófétánál, nagyobb az angyaloknál, és nagyobb 
mindennél, ami teremtmény, mert Ő maga is – isten. Nem a Jézuska érkezett meg ide, hanem 
a Krisztus, a világ megváltója kezdte el a földi művét ezen a napon. Lepillantunk a kisdedre a 
bölcsőben, és rádöbbenünk arra, hogy pontosan úgy térdre kell esnünk előtte, mint a három 
napkeleti bölcsnek (Mt 1,11). Mert eljött a földre a "Békesség Fejedelme", aki által ránk, "a 
homály földjén lakókra, világosság ragyog" (Ézs 9,1.5). 
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Mi minden ez a törpe gyermek? Ez a kis poronty már a kezdetek előtt Istennél volt, 
„minden általa lett, és nélküle semmi sem lett, ami létrejött” (Jn 1,2). „Benne teremtetett 
minden a mennyen és a földön.” „Ő előbb volt mindennél, és minden őbenne áll fenn” (Kol 
1,16-17). A felnőtt Jézus maga mondta saját magáról: „Aki engem lát – látja az Atyát” (Jn 
14,9). Jézus nem Isten-ről beszélt, hanem Isten-ként beszélt. Jézus nemcsak tudja, hogy 
milyen az Isten, hanem Ő ugyan-olyan, mint Isten. Jézus mindennek az örököse, Isten 
dicsőségének a kisugárzása és lényének a képmása (Zsid 1,2-3). Jézus egyszerre viseli saját 
magán az Atya pecsétnyomó-szerű mintázatát, azaz mindenben pontos képmását, és 
sugározza tovább ezt a pontos képmást és a benne rejlő határtalan dicsőséget. Az őskeresztény 
himnuszt rögzítő görög szöveg alliterációk sokaságával és egy gyönyörű, szimmetrikus 
szerkezettel is kiemeli a ma született, látszólag erőtlen Jézus hihetetlen erejét és szépségét.  
 
Miért érkezett Jézus a földre? Nem azért, hogy rúgkapáljon, ordítson és anyatejet döntsön 
magába. Ez csak a látszat. Amikor az újszülött Jézus felsír, akkor már Isten szól hozzánk – 
csak még nem értjük. „Mert tetszett az egész Teljességnek, hogy benne lakjék, és hogy általa 
békéltessen meg önmagával mindent a földön és a mennyben úgy, hogy békességet szerzett a 
keresztfán kiontott vére által” (Kol 1,19-20). Figyeljük meg a mai igeszakasz szóhasználatát. 
Az ige végig egyes szám harmadik személyben írja le a földre szállt Isten, Jézus 
gyönyörűséges nagyságát. Csak két helyen válik személyessé az ige, és vonatkoztatja mindezt 
saját magunkra. Az első az, amikor Jézus megváltó művéből a nekünk szóló szavait, a nekünk 
szóló tanítását emeli ki (Zsid 1,2), a második pedig az, amikor arról beszél, hogy Jézus minket 
tisztított meg a bűneinktől (Zsid 1,3). Tudjuk, hogy mibe került Jézusnak a megtestesülés és a 
mi megtisztításunk. Az életébe. Mert Jézusnak a keresztfán ontott vére az, amely a bűneinktől 
megtisztít minket. Ahogyan Luther mondta: a karácsonyi jászlat és a golgotai keresztet ugyan-
abból a fából faragták. Jézus áldozata nem Nagypénteken kezdődött. Jézus értünk való 
áldozata most, karácsonykor kezdődik. Ezért érkezett Jézus a földre. 
 
„Fiam vagy Te, ma nemzettelek Téged” (Zsolt 2,7; Zsid 1,5) hallhattuk a zsoltáridézetet a 
mai igénkben. Ágoston szerint ez a ma, ez nem több mint kétezer éve, karácsonykor, és nem 
is karácsony előtt kilenc hónappal volt. Ágoston gyönyörűen látta, hogy Isten és az Ő 
Egyszülött Fia, Jézus nem az időben él. Ez a ma, ez a mai napon is van. Ez a ma minden 
egyes napon van. Mint ahogyan Nagypéntek is minden egyes napon van, és ahogyan a 
feltámadás is minden egyes napon ott van. Krisztus születése (ugyanúgy, mint a kereszt és a 
feltámadás) minden idők teljességének a közepe.  
 
Karácsony arról tanúskodik, hogy Isten milyen komolyan veszi az embert. És mi, kedves 
testvérem? Mi milyen komolyan vesszük a ma született megváltónkat? Jézushoz nem 
fűzhet senkit személytelen viszony. A kegyelem be-emel minket a megtestesült Istenbe, 
Jézusba. Jézus BENNÜNK születik meg. A bennünk megszülető Jézus által másképp kezdjük 
látni az egész világot. Ezáltal az emberszerető Isten megtestesülése – mibennünk – az 
Istenszerető ember megtestesülésévé változik. Isten emberré lett – hogy az ember Istenhez 
nőhessen. Jézus Krisztus Isten hívogató szava. Felém nyúló keze, amely megragad és 
megment engem. Isten szíve, amely megszakad értem. De Krisztus az én kezem is, amellyel 
Istent megragadhatom, és az én könyörgő szavam, amely eljut Istenhez. Krisztus az ajtó (Jn 
10,9). Istennek hozzám – és... nekem Istenhez. Jézus azért született, hogy én is 
megszülethessek. Jézus születése az én születésemet akarja. Hogy másnak és újnak szülessek: 
másokért élő embernek. Aki most alázatban és szegényen jön, eljön majd dicsőségének 
teljességében is, hogy „az Ő kegyelméből megigazulva reménységünk szerint részesei 
legyünk az örök életnek” (Tit 3,7). Így legyen! Ámen. 
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Imádkozzunk.  
Urunk, keresztény őseink 1700 éves mély hitével valljuk meg a Te mérhetetlen nagyságodat: 
Hiszek az egy Úrban, Jézus Krisztusban, Isten egyszülött Fiában, aki az Atyától született 
minden idő előtt, Isten az Istentől, világosság a világosságtól, valóságos Isten a valóságos 
Istentől; született és nem teremtetett, az Atyával egylényegű, és általa lett minden. Érettünk, 
emberekért és üdvösségünkért leszállt a mennyből. Megtestesült a Szentlélektől és Szűz 
Máriától, és emberré lett. – Urunk, hálát adunk Neked, hogy a Te dicsőséged fénye beragyog 
a mi életünkbe. Szereteted ereje adjon erőt minden percünkben, hogy a Te világosságod 
tükröződhessen a mi életünkön. 
Kérünk Mennyei Atyánk, hallgass meg minket, ahogyan még együtt, a Fiadtól tanult 
imádsággal Hozzád fordulunk:  
Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy, 
szenteltessék meg a Te neved, 
jöjjön el a Te országod, 
legyen meg a Te akaratod, 
amint a mennyben, úgy a földön is. 
Mindennapi kenyerünket add meg nekünk ma, 
és bocsásd meg vétkeinket, 
miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek; 
és ne vígy minket kísértésbe, 
de szabadíts meg a gonosztól; 
mert tied az ország, a hatalom és a dicsőség mindörökké.  
Ámen. 
 
Világosság ragyog felettünk, mert megszületett a Megváltó, 
és nem lesz vége uralmának és a békének. 
 
Végezetül: fogadd az áldást. 
Áldjon meg téged az Úr, és őrizzen meg téged! 
Ragyogtassa rád orcáját az Úr, és könyörüljön rajtad! 
Fordítsa feléd orcáját az Úr, és adjon tenéked békességet! Ámen. 
 
Kedves Testvérem: Velünk van, és velünk marad az Isten! 
Áldott karácsonyt, áldott ünnepi időt, áldott új életet kívánok! 


